SOLUCIONS AS ACTIVIDADES DA SEMANA DO 1 AO 5 DE XUNO
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MATEMATICAS

1. Los resultados son: 7. Los resultados de las opera-

ciones son los siguientes:
6,068 0,874 142,3365
4,752 37,723 1,9782
425,146 185,83 0,0504 770,88 5,023525

23,432 1,33

29,372 3,274

4. Las manzanas pesan 6,15 — 1,2
= 4,95 kg.

L. CASTELLANA
1. ONG y DNI son siglas, porque se forman con las letras iniciales de cada palabra, y se
refieren a un organismo y a un documento oficial.

AVE y DRAE son acrénimos, porque son siglas que se pronuncian como una palabra.
Se refieren a un tipo de tren y a un diccionario.

P. ej. y dcha. son abreviaturas, porque se forman por medio de la letra inicial de la
palabra que abrevian, sola o acompafiada por otras letras, y representan a las palabras
por ejemplo y derecha.

2. PVP: Precio de Venta al Publico.
TIC: Tecnologias de la Informaciéon y la Comunicacion.
IVA: Impuesto sobre el Valor Afiadido.
IES: Instituto de Ensefianza Secundaria.

3. abrev.: abreviatura.
adv. t.: adverbio de tiempo.
conj.: conjuncioén.
pron. dem.: pronombre demostrativo.
suf.: sufijo.
s.: sustantivo.
prep.: preposicién.
sing.: singular.

7. DGT: Direccion General de Trafico
RAE: Real Academia de la Lengua
DNI: Documento Nacional de Identidad

CIENCIAS SOCIAIS
1. No hemisferio norte.

2. O continente europeo limita:

— Ao norte co océano Glacial Artico.

— Ao sur co mar Mediterraneo, que o separa de Africa.

— Ao leste cos montes Urais, o mar Caspio, o Caucaso e o mar Negro, que o separan
de Asia.

— Ao oeste co océano Atlantico.




3. Europa estd unida a Asia da que esta separada polos Urais, o mar Caspio, o Cducaso
e o mar Negro.

4. — Ao sur de Europa encdntrase o continente africano.
— Ao leste o contiente asiatico.
— O océano Atlantico.
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13. Los cocientes de las divisiones 16. La solucion es:
son los siguientes: L de agua—1,95: 8 =
8,4 14,02 0,18 =(,24375 — 0,24 euros.
7,85 4,58 23,5 1 kg de naranjas — 3,15:2 =

25,48 4,3625 0,132 1,675 — 1,58 euros

1 mdecuerda — 3995 :25=
46.6 0,527 0,673 1,998 — 1,60 euros

L.GALEGA

2. Excelente, estudante, expofiente, excéntrico, exhalar, estranxeiro, esixir, excepto,
esvarar, escusar, excalcalde, espectacular, espiritual, espernexar, exhausto, explosivo,
escravo, excesivo, escavar, explotar.

3. — Cando chove, os condutores deben extremar as precaucions.
— O mestre esixiulles unha explicacién.
— Berta exclamou: «Hai alguén ai?».
— As gaivotas estenderon as as e emprenderon o voo.

5. Estrafio, extraterrestre, extrafino, extrasensible, extravagante, extravertido,
estratosfera, estrafalario, extrasensorial, estratéxico, extraoficial, estrada.

CIENCIAS SOCIAIS

2. O mais densamente poboado é Mdnaco con 15 554 habitantes por quildmetro
cadrado, mentres que o menos é Rusia con 8 habitantes por quildmetro cadrado. A
diferencia de densidade entre ambos é de 15546.

3. Mais de 250 habitantes por quildmetro cadrado: Malta, Cidade do Vaticano, Paises
Baixos.

Menos de 50 habitantes por quildmetro cadrado: Rusia, Bielorrusia, Suecia.

4. Africa, América e Asia.
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18. Cada dia hace 35:5 =7 km. 20.a) 40:16=2,5m
Cada trayecto son 7: 4=1,75 km b) 15 cortes

19.a) 2.625:750=3,5 ¢) 20:16 =1,25 euros

El resultado es exacto pero en
el momento de distribuir las pa-
tatas en las bolsas, sera muy di-
ficil conseguir el peso exacto en
todas. Por lo tanto, cada bolsa
debera pesar unos 3,5 Kg.

b) Las debera vender a 3.150 :
1750 = 4,2 euros.

c) Sale a 3.150 : 2.625 = 1,2
euros / kg.

L. CASTELLANA

1. — A ver cuando volvéis por aqui.
— Por haber llegado tarde, no pude jugar.
—Vamos a ver los deberes de ayer.
— Me duele la tripa por haber comido tanto.
—Vamos a ver una pelicula.
— El verbo haber se escribe con b.

6. — Mientras ella vota el dia de las elecciones, la nifia bota la pelota.
—Tienes que separar los desechos para reciclar.
— Con un tubo de plastico tuvo suficiente.
— He deshecho todo el jersey para reutilizar la lana.

7. —Hay que encontrar el boligrafo. Quiza esté en ese cajén de ahi.
—iAy! iQué pinchazo me he dado!
— En la habitacion hay mucho desorden y hay que ordenarla.
—jAy! iC6mo me duele la muela!
— Te esperaré ahi sentado.

CIENCIAS SOCIAIS
1. E unha asociacién de paises que colaboran na stia economia e na sta politica para
mellorar a vida da sua cidadania. Actualmente estd formada por 28 paises.

3. A cidadania europea pode viaxar, vivir e traballar en calquera pais membro da
Unién Europea, mercado Unico, eurozona.

4. Conxunto de Estados da UE que adoptaron o euro como moeda oficial. Non todos
os paises forman parte da zona euro.
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25.a) 100 : 10 = 10 — 10 X 6 = 60 26.a) En1.000 km, 10x4,2=42L
euros En 500 km,5x42=21L

b) 1.000: 10 =100 — 6 x 100 = En10km,0,1x4.2=042L

=600 euros b) Cada 100 km, gasta 1,289 x
42 ="54138 — 541 euros

¢) 1:10=01-501x6=06
Cada 1.000 km, 5,4138 x 10 =

euros. = 54,138 —> 54,14 euros.
29.10: 1,25 = 8 boligrafos 31.2.500 : 1,5 = 1.666,66 — 1.666
botellas.
L.GALEGA

1. ESO: Educacion Secundaria Obrigatoria, CEIP: Colexio de Educacién Infantil e
Primaria, DNI: Documento Nacional de Identidade, IES: Instituto de Educacién
Secundaria.

2. Doutora — Dra., avenida — avda., etcétera — etc., paxina — pax.
3. Clon — clonar, visionado — visionar, cliq — cliquear, chat — chatear.

7. [As preposicidns e contraccions estan sublifiadas e as conxunciéns van en cursiva]
— Onte fun ao (a + o) cine pero hoxe prefiro quedar na (en + a) casa.
— Pola (por + a) tarde quero ler este libro porque trata dun (de + un) misterio.
— Iremos xuntas para que esteas mais tranquila, pero falaras ti.
— Trouxéronme unha mochila nova e dous cadernos.

CIENCIAS SOCIAIS
1. O evitar que se producisen novas guerras e favorecer o seu desenvolvemento
econdmico.

2. En 1986.

3. Resposta libre: Turquia, Abania, Serbia, Montenegro... Deberdn adaptar a sua
economia e as suas leis, como marca a UE.
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34. 372 : 1,6 = 248 botellas 41. 1105 2 75 = 40 1818. .
35.14:0,3 = 46,6666 Se pueden confeccionar 40
Se pueden hacer 46 trozos. vestidos y sobrara 110,5 - 40 x
Sobraré 14 - 0,3 x 46 = 14 — x275=1105-110=0.5mde

-13,8=0,2 m de corda
44.a) 125x 1,032 = 129 kg

37.Ha gastado 5 — 1 = 4 euros v, b) 36,96 - 6 = 30,96
por lo tanto, ha comprado 4 :

) Contiene 30,96 : 1,032 = 30 L
10,25 = 16 gominolas.

de leche.




L. CASTELLANA

1. — Me gusta mas el solomillo que el pollo.
— Ayer un camioén arrollé a un chiquillo que cruzaba la calle.
— La valla separa el prado del arroyo para que no salgan los bueyes.
— Un incendio destruyé la buhardilla.

3. eficaz fugaz caliz
capaz disfraz cicatriz
sociedad novedad andaluz
variedad atrocidad mitad
humedad  barniz majestad

12. — Mi padre guiso arroz con tomate.
— Los albaiiles construyen una casa.
— Rafael Alberti escribié muchos poemas.
— No contesté todas las preguntas del examen.

L. GALEGA
12. Substituir, substantivo, substituto, obvio, obstante, obsequio, obstaculo,

substancia, astuto.

13. Espertar, extintor, explotar, escavar, extremo, espremedor, explicar, exclamacion.

CIENCIAS SOCIAIS
1. E 0 encargado de elaborar as leis e os presupostos comunitarios. Estd composto

polos eurodeputados, que son representantes de cada un dos paises.

2. Parlamento Europeo formado por deputados.
Consello da UE formado por ministros.
Comisién Europea formada por comisarios.
Tribunal de Xustiza formado por xuices.




